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SJAJNA REPUTACIJA DAN POMORSKOG FAKULTETA 

Riječki studenti zapovijedaju najvećim plovilima na svijetu 
 

 

RIJEKA » Svečanom sjednicom fakultetskog vijeća u Pomorskom i 
povijesnom muzeju obilježen je Dan Pomorskog fakulteta u Rijeci, uoči 
blagdana Svetog Nikole, zaštitnika pomoraca. Uz izvješća o radu i 
postignutim rezultatima u proteklih godinu dana dekan fakulteta Serđo 
Kos podsjetio je na bogatu i dugu povijest ove visokoškolske 
ustanove,koja je s vremenom izrasla u fakultet koji, s obzirom na 
međunarodnu reputaciju i postignuća njegovih diplomanata u svjetskom 
pomorstvu, danas zauzima posebno mjesto unutar riječkog Sveučilišta.  
    – Naši bivši studenti zapovjednici su najvećih i najskupljih plovila na 
svijetu, od kontejnerskih brodova najnovije generacije do tankera za 

prijevoz ukapljenog plina. Ova je ustanova dala snažan poticaj ukupnom razvoju i napretku Republike 
Hrvatske, budući da je od osnutka promovirano više od 11.500 diplomanata, a među tim brojem je i 550 
studenata iz 24 zemlje svijeta, kazao je Kos, istaknuvši činjenicu da je Pomorski fakultet član vodećih 
svjetskih organizacija u obrazovanju pomoraca, u prvom redu Međunarodne asocijacije pomorskih 
učilišta(IAMU), gdje ima i predstavnike u Izvršnom odboru.  
    Dekan Kos najavio je i veliki projekt proširenja kompleksa Pomorskog fakulteta, izgradnjom nove zgrade 
s četiri etaže, podzemnom garažom, novom sportskom dvoranom, te velikom amfiteatralnom dvoranom, za 
što su imovinsko-pravne i projektne pripreme već dobrano odmakle, a projekt bi trebao biti sufinanciran iz 
fondova Europske unije. Na sjednici su podijeljene dekanove nagrade najuspješnijim studentima, a 
ovogodišnji su dobitnici Luka Simić, Sandra Kordić, Patrik Klarić, Orijana Ljubojević, Karla Ribarić i Hrvoje 
Itković. Dekan Kos je podijelio i zahvalnice za doprinos radu Pomorskog fakulteta – Takeshiju Nakazawi, 
izvršnom direktoru Međunarodne asocijacije pomorskih učilišta, Christianu de Fruytu, direktoru ljudskih 
resursa francuskog brodarskog giganta CMA-CGM, te Hrvoju Marušiću, pomoćniku ministrice vanjskih i 
europskih poslova. 
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